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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГР.ЛЪКИ, ОБЛАСТ ПЛОВДИВСКА
Гр.Лъки, ул.”Възраждане” №18, тел.03052/22 88, факс 03052/21 68,
e-mail: laki_obs@abv.bg
П Р О Т О К О Л

№ 14

Днес, 31.10.2024г. /четвъртък/ от 14.00 часа в Заседателната зала на Общинска администрация – гр. Лъки се проведе четиринадесето редовно заседание на Общински съвет - гр.Лъки, мандат 2023 - 2027 година.
Заседанието бе открито от г-жа Марияна Паракосова – Председател на ОбС-Лъки. На заседанието присъстваха десет общински съветници, главният архитект на община Лъки, управителят на „Възстановителен център-гр. Лъки“ ЕООД, счетоводителят на „Възстановителен център-гр. Лъки“ ЕООД, граждани и служители в администрацията. Налице е необходимият кворум и заседанието може да започне. Отсъства г-н Ивайло Сираков, подал уведомление. 
Г-жа Паракосова: Добър ден на всички! Откривам днешното редовно заседание на общински съвет- Лъки. Колеги, имаме кворум. Присъстват 10 общински съветници, г-н Ивайло Сираков е подал уведомление. Имате раздаден дневният ред на днешната сесия, който има следният вид:

Д Н Е В Е Н    Р Е Д :
1. Докладна записка  с вх.№ 221 / 22.10.2024г. относно: Приемане на отчет за дейността на „Възстановителен център – Лъки“ ЕООД за третото тримесечие на 2024г. и определяне на заплатата на управителя за следващото тримесечие, въз основа на постигнатите резултати и в съответствие с Наредбата за реда за учредяване и упражняване правата на община Лъки в публични предприятия и търговски дружества с общинско участие в капитала.

















Докл. Марияна Паракосова
          








Председател на ОбС-Лъки
2. Докладна записка с вх.№ 224/ 23.10.2024г. относно: Даване на съгласие за продажба на застроен УПИ-VII в кв. 30 с обща площ 99.00 кв. м. по ПУП на гр. Лъки, на собственика на законно построената в имота двуетажна полумасивна сграда и одобряване на изготвената пазарна оценка за същия имот. 








Докл. инж. Валентин Симеонов
3. Докладна записка  с вх.№ 222 /22.10.2024г. относно: Одобряване командировъчните разходи на Кмета на Община Лъки и на Председателя на Общински съвет-Лъки за третото тримесечие на 2024 година.   








Докл. инж. Валентин Симеонов

          








  Кмет на община  Лъки
  4. Докладна записка  с вх.№ 228 /29.10.2024г. относно: Разрешаване изработването на ПУП-ПР за първа регулация на ПИ с кад.№ 258, ПИ с кад. № 261 и кад. № 259  по кадастралния план на село Дряново, община Лъки, както и площадното пространство в центъра на селото, част от урбанизираната територията на село Дряново, община Лъки.









Докл. инж. Валентин Симеонов

          








Кмет на община  Лъки

       5. Текущи
       6. Изказвания, питания, становища и предложения на граждани.

Г-жа Паракосова: Колеги, имате ли коментари по така предложеният дневен ред. Моля, който е „за“ да гласува. 

Общ брой Общински съветници             
-   
 11

Брой присъствали на гласуването          
-    
 10
Брой гласували “За”                               
-   
 10
Брой гласували “Против”


-     
  0
Брой гласували “Въздържал се”

-     
  0
Приема се.
Г-жа Паракосова: Преминаваме към разглеждането на първата докладна. Приемане на отчет за дейността на „Възстановителен център – Лъки“ ЕООД за третото тримесечие на 2024г. и определяне на заплатата на управителя за следващото тримесечие, въз основа на постигнатите резултати и в съответствие с Наредбата за реда за учредяване и упражняване правата на община Лъки в публични предприятия и търговски дружества с общинско участие в капитала.
Докладната беше разглеждана от бюджетната комисия. Г-жо Берберова, заповядайте да дадете становището на комисията. 


Г-жа Берберова: Благодаря, г-жо Председател. Тази докладна записка беше разгледана от бюджетната комисия в състав от четирима членове.  Беше направена дискусия по основните точки от докладната записка, свързани със заплащането на управителя, резултата, който е направен през последното тримесечие и изпълнението на бизнес програмата.  В този състав от четирима души и четиримата гласуваха „за“ проекта на решение да стане решение на общинска сесия. 







Г-жа Паракосова: Благодаря Ви. Колеги, като вносител на докладната искам да Ви кажа няколко думи. На комисиите коментирахме финансовият резултат, който ни е предоставила г-жа Кацарова по отчета, който имаме. Прави ни впечатление, че такъв финансов резултат досега никога не е постиган. Поздравления, за което! Центърът работи добре. На самоиздръжка е и само се правят инвестиции. Подмяна на материалната база, ремонти и в същото време имаме печалба, която е в размер на 47 741,17 лв. Имате подробен отчета, предполагам всички сте се запознали с него. Видели сте анализите, които е направила, проблемите относно дейността на центъра. Ако имате конкретни въпроси, тук е г-жа Кацарова и г-жа Лисова- счетоводител на дружеството. Заповядайте!
Г-жа Узунова: Аз ще се повторя,  това което казах и на комисиите. За шест месеца е покрита и загубата, една добра печалба има, за което адмирации към управлението. Това, което се вижда в годините е една въртележка, печалба-загуба, печалба- загуба. Сега следващите шест месеца ще бъдат много трудни за дружеството. Г-жа Кацарова изрази предложение, което може би трябва да се обсъди във времето за подпомагане на дружеството. Хубаво е да се помисли, за да тръгнат нещата само градивно. Това е. 
Г-жа Паракосова: Благодаря! Колеги?

Г-н Здравко Сираков: Тази заплата е добре за управителя, но персонала получава ли допълнително нещо като има такова изпълнение?

Г-жа Кацарова: Да, счетоводителката ще Ви каже. Изкара ли сме данните.

Г-жа Лисова: Имаме готовност, очаквахме този въпрос. Сумата Ви се вижда голяма, но разликата от миналата заплата на нашият управител и сега е само 300,00  лева. Естествено, че когато имаме добри резултати, това няма как да не рефлектира върху работниците. До месец октомври имаме допълнителни възнаграждения в размер на 8 100,00 лв. 
Г-жа Кацарова: Планували сме си една сума за месеците ноември и декември, но трябва да си направим предварителните разчети, защото трябва да оставим за януари и февруари.  

Г-жа Лисова: Планували сме, мисля, че няма недоволни. При положение, че ние…. както знаете, може би да ни давате малко за да стартираме самия сезон. Но това, което се прави и това, което го прави управителя ни досега надали някой друг го е правил. Мисля, че няма недоволни хора. Всички са доволни. 
Г-н Здравко Сираков: Имам в предвид, че предишният управител е работил за хиляда лева, а сега този за четири хиляди лева заплата. 

Г-жа Кацарова: Заплатата на управителя е приета по Наредба, която Вие сте приели.
Г-н Здравко Сираков: Ами ако трябва ще ги променим тогава. 
Г-жа Кацарова: Променете ги. Аз не искам да се чувствам виновна за заплатата, която взимам. Имате си заложени критерии в Наредбата, която сте си приели. 

Г-жа Берберова: Аз искам да кажа нещо, за да се внесе яснота. Значи служителите и работниците от предприятието получават едни фиксирани заплати. Когато имате по-голяма печалба предполагам, че под формата на някакви бонуси те получават допълнителни възнаграждения. 
Г-жа Лисова: Точно така. Аз цитирах до октомври месец тези  еднократни възнаграждения на колко възлизат. 

Г-жа Берберова: Тоест, те по никакъв начин те не  са ощетени. Може би и това имаше в предвид г-н Сираков, дали  има допълнително възнаграждение. Благодаря!
Г-жа Чукалова: Аз искам да задам един въпрос към счетоводния персонал. Тук в докладната записка и анализът, който е направен пише, че имаме загуба от преди 2019 година. Това се налага, защото реализираната печалба през последните години покриват загубите от пет години назад. Това по закон ли е така?
Г-жа Лисова: По закон. 
Г-жа Чукалова: Значи преди това не Ви интересува?

Г-жа Кацарова: Не, не че не ме интересува. Интересува ме и още как. Счетоводно загубите се погасяват пет години назад. Което ще рече от 2019 година насам. Загубите, които са натрупани преди тази година, те са натрупани и висят и явно от 2000 г., когато е създаден ВЦ и е било болнично заведение с такава дейност, от тогава е било на загуба и тези загуби са трупани в годините, които счетоводно няма как да се заличават. Загубите се заличават 5 години назад. Едноличният собственик на капитала, той се задължава с вноската, която записва този капитал при създаване на това дружество и която е 109 480,00 лв. До момента нетният капитал на дружеството е спаднал до 45-46, ще погледна в годишният баланс. Спаднал е доста. Това е нетната стойност на чистия капитал на активите на дружеството. Това е цената на активите. Едноличният собственик на капитал може да го възстанови по един начин, да възстанови тази сума на капитала с решение на Общинския съвет, това може да стане с протокол като може би целево. Вие имате юристи, имате по-големи специалисти, тъй като това дружество е общинска собственост. Според мен собственика на капитала може да се погрижи като това е един от начините да ни даде средства да модернизираме базата и да сменим дограмата. За два прозореца дадохме три хиляди и нещо. Направих проучване, всичко е страшно скъпо. Така, че натрупаните загуби , които това тримесечие, ще са поне последното, ще са поне 30 хиляди плюс. Първото тримесечие на 2025 година и от там очаквам около 30 хиляди. Нашата борба заедно със счетоводителката е да заделим за тези месеци. Печалбата, която ще реализираме в края на годината да е реинвестираме в предприятието. Ние ще платим някакъв корпоративен данък, имаме съвсем малко да покрием едни загуби. Тези стари загуби висят. Моята молба е такава община Лъки да ги покрие по някакъв начин, за да може да заработи предприятието по активно и ние да нулираме всичко и да започнем на чисто. Аз съм убедена, вече три години работя и управлявам това дружество. Убедена съм и виждам колко много клиенти и какъв е голям интереса към нашата работа и независимо, че сме почивна станция с една звезда. И това е най-рентабилното дружество и то е чисто общинско, 100% общинска собственост. Аз мисля, че общината има начини с Вашите решения, които вие сте избраниците на нашата община  да го съживим, да го модернизираме поне като материална база. За другите неща, ние персонала ще се погрижим. 
Г-жа Лисова: С оскъдните средства, които остават нямаме не реновирана стая на втория етаж. Намерили сме си производител, директно от него си правим доставките и ползваме отстъпките. Едно подобрение на базата ще донесе още повече приходи. В момента най-крещящо ни е  ВиК инсталацията.
Г-жа Паракосова: И отоплителната. 

Г-жа Кацарова: Като за начало да затворим прозорците. В момента е страшно студено при нас. 
Г-жа Лисова: Ако през годините се правеха минимални вложения, една по една стаичка. Съвсем друго щеше да е. Облика щеше да е друг. 
Г-жа Берберова: Аз оставам с едно такова горчиво впечатление, че ако всички управители в този момент работеха в тази посока, тоест искам да кажа, че в момента коментираме загуби от еди коя си година. Със сигурност е имало от предходни години. Ако всички управители работиха в тази посока може и в момента нямаше да го водим този разговор. Защото тук има някакъв стремеж да се покриват някакви загуби. Логично е, че щом се коментират някакви загуби няма как да стигнат парите за заплати на работниците през зимния сезон.  Пак и аз да подкрепа мнението на г-жа Узунова, поздравления за политиката, която се води и за работата, която вършите. Може би тези въпроси с капитала трябва да ги уточним с г-н Симеонов, дали би могло такова нещо да се направи в този посока. 

Г-жа Кацарова:  Не е необходимо да се вдига. Аз не говоря за увеличение на капитала. 
Г-жа Радкова: Няма как иначе да стане….нетния капитал само чрез преоценка на активите можеш да го вдигнеш. 
Г-жа Кацарова:   Ние имаме капитал 47 хиляди, Марияна. Той е спаднал. 
Г-жа Радкова: Точно това казвам. 
Г-жа Кацарова:  Аз говоря за допълнителни капиталови вноски за достигане на основния капитал, записан в Търговския регистър.
Г-жа Радкова: Друг вариант освен отпускане на безлихвен заем, който Ви отпускаме не виждам. 
Г-жа Лисова: 2023 година като го взехме беше на 10 200,00 лв. Беше стигнал до 10 000,00 лв. 
Г-жа Кацарова: Да, да беше спаднал много капитала. Но с работата на дружеството, тъй като знаете, че когато ние купуваме някакъв основен капитал, който  се заприходява е нормално да се покачва. Аз моля, отправям молба. Не поставям ултиматуми. Моля за помощ и мисля, че собственика на капитала би могъл да намери някакво решение, защото това е нашият град, нашето предприятие, нашата почивна станция, която е много работеща. Много търсени са нашите услуги.  Допринася за съживяване на живота в нашия град. Дали ще се случи или не, Вие сте хората, които ще го решите. Иначе безлихвения заем, разбира се, че ние ще го вземем. 
Г-жа Паракосова: Г-н Балабанов искаше да вземе отношение. 
Г-н Балабанов: Да! Благодаря, г-жо Паракосова! На първо място поздравления за отличния резултат. Когато е реализиран толкова добър резултат аз никога не съм пестил своите адмирации към Вас. Това може да бъде проследено по протоколите, водени към заседанията. И едно леко обръщане към г-жа Берберова. Слава Богу, че на база това възнаграждение, г-жа управителката полага необходимите усилия   за постигане на тези резултати. Най-вероятно, предишните управители както казва г-н Сираков, получаваха не 900-1000 лв. също щеше да има вероятно някакъв резултат. Но логично е, когато се работи за тези никакви пари.
Г-жа Берберова: Тогава калкулацията не е била такава. 

Г-н Балабанов: Най-вероятно калкулацията не е била правилна. И затова се стигна до това положение. 
Г-жа Берберова: И в този ред на мисли, човек ако няма мотивация по-добре да не се заема със заеманата длъжност и конкретната работа. По- добре да се стои вкъщи и да си гледа домашните неща и задължения, бих казала аз.

Г-н Балабанов:  Така е. Съгласен съм, но….

Г-жа Узунова: В този ред на мисли, на мен ми прави друго впечатление. Когато печалбата е по-голяма е логично коефициентите да бъдат изпълнени и има коментар. Обаче, когато дойде загубата и март месец заплатата е ниска, никой нищо не коментира, всеки мълчи.    
Г-жа Лисова: Точно така Нели. Благодаря, за което. Аз мога да ви кажа, че г-жа Кацарова за първото тримесечие взимаше и по-малко от МРЗ, а е управител на дружеството. Някой тогова защо не възрази?  
Г-жа Берберова: И като се разхвърлят на 12 месеца се получава една що годе средна заплата. 
Г-жа Лисова: Разликата от миналото тримесечие и сега е триста лева разлика. Направила съм си труда, изчислила съм го и е триста лева разлика. А за предходните аз няма да взимам отношение, защото не съм била вътре в нещата. Не мога да ги коментирам. Но засега работи дружеството. Другото, което искам да ви кажа, с уважение към управителя, даже ще стана. Да ми каже един от Вас, ако примерно сте управители на дружества, тук знам че имате, имате ръководители. Ако нямате работници, имате пропуквания в персонала, Вие ще заместите ли този работник? Ще си сложите ли ръкавиците, ще вземете ли четката и ще идете ли да почистите тоалетните? Никой от Вас не разбра, че ние сме си имали кадрови проблеми. Кой е болен, кой еди какво си, вируси и т.н. Никой не разбра. Но г-жа Кацарова в пет часа беше с ръкавиците и беше санитар. Е извинявайте, какво искате повече? Аз не мога да Ви разбера? Съжалявам, това е от мен.   
Г-н Здравко Сираков: Теменужке, това че никой, само тя е вършила работата. Навсякъде го има да извършва един човек. Недей заблуждавай хората. И аз съм работил и съм чистил тоалетните на Брод и шахтите. 
Г-жа Лисова: А в кухнята влизал ли си?
Г-н Здравко Сираков: И там съм влизал, питай Асен, ако искаш много да знаеш. 

Г-жа Паракосова: Добре, нека да го спрем този разговор. Ясно е, че г-жа Кацарова си е свършила работата. Резултатите го показват. Има ли други коментари? Няма. Преминаваме към проекта за решение. Чета го. Гласуването е обикновено. Моля, който е „за“ да гласува. 

ОбС – Лъки след проведеното гласуване  прие
Р Е Ш Е Н И Е № 97
ОТНОСНО:  Приемане на отчет за дейността на „Възстановителен център – Лъки“ ЕООД за третото тримесечие на 2024г. и определяне на заплатата на управителя за следващото тримесечие, въз основа на постигнатите резултати и в съответствие с Наредбата за реда за учредяване и упражняване правата на община Лъки в публични предприятия и търговски дружества с общинско участие в капитала.        
ПО ПРЕДЛОЖЕНИЕ НА:  Марияна Паракосова- Председател на ОбС-Лъки.

ОбС – Лъки, на основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА, в изпълнение на чл. 45 от Наредбата за реда за учредяване и упражняване правата на община Лъки в публични предприятия и търговски дружества с общинско участие в капитала и чл. 16, ал. 1, т. 5 от Дружествения (учредителен) акт на „Възстановителен център Лъки“ ЕООД, приет с Решение № 213, взето с Протокол № 33 от 14.07.2022г. на Общински съвет - Лъки и предвид фактическите основания в ДЗ с вх.№221 от 22.10.2024г., Общински съвет – Лъки 

Р Е Ш И:

1. Приема Отчета за третото тримесечие на 2024 година на „Възстановителен център – Лъки“ ЕООД.

2. Определя месечно възнаграждение на управителя на „Възстановителен център - Лъки” ЕООД за четвъртото тримесечие на 2024 година в размер на 3568, 72 лв.
Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА, в изпълнение на чл. 45 от Наредбата за реда за учредяване и упражняване правата на община Лъки в публични предприятия и търговски дружества с общинско участие в капитала и чл. 16, ал. 1, т. 5 от Дружествения (учредителен) акт на „Възстановителен център Лъки“ ЕООД, приет с Решение №213, взето с Протокол № 33 от 14.07.2022г. на Общински съвет - Лъки и предвид фактическите основания в ДЗ с вх.№221 от 22.10.2024г.
Общ брой общински съветници    
-          11

Брой присъствали на гласуването  -          10    

Брой гласували “За”                        -           9

Брой гласували “Против”

-           0

Брой гласували “Въздържал се”
-           1
Приема се.                          
Г-жа Паракосова: Продължаваме с втора точка от дневния ред. Даване на съгласие за продажба на застроен УПИ-VII в кв. 30 с обща площ 99.00 кв. м. по ПУП на гр. Лъки, на собственика на законно построената в имота двуетажна полумасивна сграда и одобряване на изготвената пазарна оценка за същия имот. Докладната записка беше разглеждана от комисията по общинска собственост. Г-жо Чукалова, заповядайте.
Г-жа Чукалова: Благодаря, г-жо Председател! Уважаеми общински съветници, докладната записка относно даване на  съгласие за продажба на застроен УПИ-VII в кв. 30 с обща площ 99.00 кв. м. по ПУП на гр. Лъки, на собственика на законно построената в имота двуетажна полумасивна сграда и одобряване на изготвената пазарна оценка за същия имот беше разгледана и гласувана от нашата комисия в присъствието на четирима члена от комисията гласувахме „за“ тя да стане решение на общинската сесия.  

Г-жа Паракосова: Благодаря! Колеги, ако имате някакви питания г-н Адамов, специалист Общинска собственост е тук, както и главния архитект на община Лъки. 
Г-н Здравко Сираков: Няма питане. Имота си е негов, иска да си го закупи. 
Г-жа Паракосова: Няма други коментари. Преминаваме към проекта за решение. Чета Ви го. Гласуването е поименно. Моля който е „за“ да гласува. 

Общинските съветници гласуваха поименно, както следва:



 Г-н Балабанов: „За”
                        
Г-н Сираков: „За”


  

Г-жа Паракосова: “За                      
Г-жа Каменова: „За“                       
Г-н Мурджанов: „За”
          

Г-жа Сиракова: „За”
     

         Г-жа Чукалова: „За“

Г-н Сашо Филев „За”
Г-жа Берберова: „За“
Г-жа Узунова: „За“                   

ОбС – Лъки след проведеното гласуване  прие
 Р Е Ш Е Н И Е   № 98
ОТНОСНО:  Даване на съгласие за продажба на застроен УПИ - VII в кв.30 с обща площ  99.00 кв.м.  по  ПУП  на град Лъки, на  собственика  на  законно  построената  в  имота двуетажна полумасивна сграда и одобряване на изготвената пазарна оценка за същия имот.

ПО ПРЕДЛОЖЕНИЕ НА:  инж. Валентин Симеонов- Кмет на община Лъки.

ОбС – Лъки, на основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, в изпълнение на чл.35, ал.3 от ЗОС, във връзка с чл.41, ал.2 от ЗОС, чл.114, ал.2 и чл.121, ал.1 от Наредбата за РПУРОИ на   ОбС и ДЗ с вх.№224/23.10.2024 год. от Кмета на община Лъки, Общински съвет – Лъки 
Р Е Ш И:

         1. Дава съгласие застроения общински УПИ - VII-стопанска дейност / парцел седми, за стопанска дейност / в кв.30 / квартал тридесети / по действащия ПУП на град Лъки с обща площ 99.00 кв.м. / деветдесет и девет квадратни метра /, съгласно вписан акт за ЧОС № 549 от 14.12.2023 год. / вх. рег.№ 5768, акт № 124, том 20, дело № 5575 /, да бъде продаден на Йордан Трайчев Сираков от град Лъки, област Пловдив, който е собственик на законно построената в имота двуетажна полумасивна стопанска сграда, съгласно нотариален акт № 122 / 20.08.2024 год. / вх. рег. № 3471, акт № 78, том 12, дело № 3356 от 20.08.2023 г. в Служба по вписванията – град Асеновград, област Пловдив /.

         2. Одобрява изготвената от лицензираната експертна фирма „ПЛОВДИВИНВЕСТ-21” АД на 26.09.2024 год. пазарна оценка, възлизаща на 792.00 лв. / седемстотин деветдесет и два лева / без ДДС на описания в т.1 общински имот и определя същата за продажна цена на актувания за частна общинска собственост имот, върху който има законно построена 2 ет. стопанска сграда. 
         Данъчната оценка на общинския имот за 2024 г. възлиза на 378.90 лв. / триста седемдесет и осем лева, и деветдесет стотинки /, съгласно издадено удостоверение за ДО по чл.264, ал.1 от ДОПК – изх. № 6606004019 от 23.10.2024 г. на община Лъки, област Пловдив.
3. Упълномощава кмета на община Лъки да сключи договора за покупко-продажба на описания в т.1 общински имот с купувача Йордан Трайчев Сираков, за продажна цена в размер на 950.40 лв. / деветстотин и петдесет лева, и четиридесет стотинки / с включен ДДС. 

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, в изпълнение на чл.35, ал.3 от ЗОС, във връзка с чл.41, ал.2 от ЗОС, чл.114, ал.2 и чл.121, ал.1 от Наредбата за РПУРОИ на ОбС и ДЗ с вх.№224/23.10.2024 год. от Кмета на община Лъки.
Общ брой общински съветници    
-         11

Брой присъствали на гласуването  -         10    

Брой гласували “За”                        -          10

Брой гласували “Против”

-           0

Брой гласували “Въздържал се”
-           0
Приема се.                          




Г-жа Паракосова: Преминаваме към трета точка от дневния ред. Одобряване командировъчните разходи на Кмета на Община Лъки и на Председателя на Общински съвет-Лъки за третото тримесечие на 2024 година.   Докладната записка беше разгледана от комисията по бюджет. Г-жо Берберова, заповядайте да дадете  становището на комисията. 
Г-жа Берберова: Благодаря, г-жо Председател. Тази точка беше разглеждана от бюджетната комисия. Без никакъв проблем и четиримата членове на комисията гласуваха „за“ приемане на докладната записка да стане решение на общинска сесия. 

Г-жа Паракосова: Благодаря Ви! Колеги, мисля, че няма какво да коментираме. Отчет, който се внася на всяко тримесечие, стандартна докладна. Преминаваме към гласуване. 
Гласуването е обикновено. Моля, който е „за“ да гласува. 

ОбС – Лъки след проведеното гласуване  прие
     Р Е Ш Е Н И Е     № 99
ОТНОСНО:  Одобряване командировъчните разходи на Кмета на Община Лъки и на Председателя на Общински Съвет – Лъки за третото тримесечие на 2024 година.

ПО ПРЕДЛОЖЕНИЕ НА:  инж. Валентин Симеонов- Кмет на община Лъки.

ОбС – Лъки, на основание чл.21, ал.1, т.24 от ЗМСМА, във връзка с чл.8, ал.4 от Наредбата за командировките в страната и предвид фактическите основания в ДЗ с вх.№222 от 22.10.2024г., Общински съвет – Лъки 

Р Е Ш И:

1. Одобрява отчета за командировъчните разходи на Кмета на Община Лъки и Председателя на Общински Съвет – Лъки за третото тримесечие на 2024 година, съгласно Приложение №1. 
Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл.21, ал.1, т.24 от ЗМСМА, във връзка с чл.8, ал.4 от Наредбата за командировките в страната и предвид фактическите основания в ДЗ с вх.№222 от 22.10.2024г. от Кмета на община Лъки.  

Общ брой общински съветници    
-          11

Брой присъствали на гласуването  -          10     

Брой гласували “За”                        -           10

Брой гласували “Против”

-           0

Брой гласували “Въздържал се”
-           0
Приема се.                          
Г-жа Паракосова:  Продължаваме със следващата точка. Докладна записка №228. Разрешаване изработването на ПУП-ПР за първа регулация на ПИ с кад.№ 258, ПИ с кад. № 261 и кад. № 259  по кадастралния план на село Дряново, община Лъки, както и площадното пространство в центъра на селото, част от урбанизираната територията на село Дряново, община Лъки. Докладната беше разглеждана от комисията по общинска собственост. Г-жо Чукалова, заповядайте. 

Г-жа Чукалова: Благодаря. Уважаеми общински съветници, докладната записка относно разрешаване изработването на ПУП-ПР за първа регулация на ПИ с кад.№ 258, ПИ с кад. № 261 и кад. № 259  по кадастралния план на село Дряново, община Лъки, както и площадното пространство в центъра на селото, част от урбанизираната територията на село Дряново, община Лъки, беше разгледана от нашата комисия и в присъствието на четирима членове всички гласувахме „против“ тя да не бъде решение на общинската сесия. Към докладната, на комисията присъстваше и г-н Узунов, който е входирал отворено писмо с подписи на жители от село Дряново, че има против, че част от проекта да бъде означен като площадно пространство.  
 Г-жа Паракосова:  Благодаря Ви. Г-н Маргаритов, може ли да вземете отношение по докладната?

Арх. Маргаритов: Благодаря г-жо Паракосова. Уважаеми дами и господа общински съветници, конкретно към тези, които не присъствахте на комисията се обръщам към Вас. Вкарваме за втори път тази докладна с нанесените корекции, след като на извънредната сесия на ОбС не беше приета. Отново искаме допускане за урегулиране, тоест първа регулация на централната част на село Дряново, засягаща имот публична общинска собственост, която е бившето училище, площадните пространства в селото, пешеходни алеи и улици, които в днешно време се ползват като такива и в обхвата на този ПУП попадат и два частни имота. Съгласно представеното планово-техническо задание и скица-предложение допускам с възлагане на този ПУП. Ние сме го приели с протокол на ОЕСУТ. Допустимо е съгласно ЗУТ. Не нарушава нито частни, нито общински интереси по отношение на собственост и граници на имотите. Така представената докладна с техническо задание и скица-предложение са напълно изрядни  и законово допустимо. До тук ще спра. Ако имате въпроси към мен, заповядайте.
Г-н Здравко Сираков: Тези, които сте против ще обясните ли каква претенция имате за площада?

Арх. Маргаритов: Г-н Сираков, претенциите доколкото разбрах са по отношение за УПИ VI, което е част от имот с планоснимачен номер 259. Новото отреждане и вече на фона на ПУП-а на този урегулиран поземлен имот вече се отрежда площад, изрично и изцяло публична общинска собственост. Това е едната част от имот с планоснимачен номер 259, който е бившето училище. Другата част на този имот е УПИ IV-259, като той отива с отреждане обществено обслужване, социални и културни дейности. Оформят се още четири УПИ-та, които са в обхвата на плана за регулация. Това е УПИ-I, което също е площад и се ползва покривно значение, пешеходна алея, която е между УПИ-та с номера IV,I и  II и УПИ-III-261. Като УПИ-III-261 отговаря като граници на имот с планоснимачен номер 261  и е частна собственост  и УПИ V-258, което също в общи линии е имот сгради, също е частна собственост. С този ПУП желанието ни е да покрием исканията на кмета на село Дряново, който присъства днес тук.  Като желанието е да се преотреди сградата, в която в момента тя ползва. Тази сграда се води училище. Желанието й е да стане център за делово обслужване и социално-културни дейности, както направихме с РУМ Лъки. И съответно да се актуват правилно всичките имоти по абсолютно идеални граници, отговарящи на тяхната квадратура. Възраженията доколкото разбрах са към УПИ VI –площад, защото  в това УПИ не е показан транспортен достъп към сгради попадащи под самото УПИ. Изрично казах и на комисия, че водейки се площад публична общинска собственост нито ограничава достъпа на хората, нито спира техния достъп. Просто това  е първа крачка, която е необходима, за да се направи такъв достъп. Тоест без този ПУП, без урегулирани имоти ние не можем да учредяваме да каже общински съвет или кмета да вземе решение тук, през тази общинска собственост да се прокара улица.  Доколкото разбрах това беше и основната причина да не бъде приета и скицата-предложение. По отношение на отвореното писмо, което получихме малко преди заседаването на комисията. Има такъв изпълнен проект. Лично слязох да го видя. Доколкото се запознах за 5-6 мин. за проекта, заради жалби и минал няколко пъти през РДНСК- Пловдив. РДНСК-Пловдив потвърждава разрешението за строеж, като има промяна в обхвата на  разрешението за строеж по предписание там да бъде изпълнена подпорна стена и е изпълнена подпорна стена. По документи всичко е изпълнено- подпорна стена да там. И то най-вероятно това е причината, която сега разискваме, че няма урегулиран имот през който и главният архитект преди мен да осигури такъв достъп. Нещата са стопирани до там. Тоест реализирана е подпорна стена. Доколкото разбирам това са мотивите и на живущите там, и на комисията.
Г-н Здравко Сираков: Благодаря. Сега доколкото разбрах те даже имат най-голям интерес да се направи това, за да може им се направи път. Така ли е? 
Арх. Маргаритов: Това е първа стъпка към последващи действия от страна на общината. Без това просто се блокират нещата, стопират се на този етап. Без да имаме регулация в това село нищо не може да се направи. Това е.  
Г-н Здравко Сираков: Благодаря за информацията. 
Г-н Балабанов: Аз имам две питания. Първото е как в останалата част се правят редица улици, се правиха и се правят без план, а сега как точно за тази се появи изискване. И след това по какъв начин се  е случило самото прокарване на пътя, дадените средства от страна на общината. какво се случва с тези средства при условие, че той е прокаран, а в същото време не е дадено позволение и се е решило да бъде изградена подпорна стена? Благодаря. 

Арх. Маргаритов: Отзад напред ще започна. Първо път не е прокаран. Няма такова нещо като прокаран път през този имот.  Няма и разрешение за такова нещо. Първото разрешение, което и издадено и е одобрен проекта е за транспортен достъп, чрез изграждане на подпорна стена. След някакви жалби преписката е стигнала до ДНСК и РДНСК-Пловдив.   Със заповед на РДНСК е потвърдено частично разрешението за строеж и има изменение на това разрешение като обхвата на проекта остава само в частта за подпорната стена. Няма токова разрешение за път там. Това в момента, което разискваме, не ми изкривявайте думите е за ПУП-първа регулация.  По отношение на улиците- Дряново има частична одобрена улична регулация. На някои улици има регулация. И това което предстои пред кмета на община Лъки –също ще има такива регулации, за да бъдат ремонтирани улици, защото няма цялостна улична регулация на селото. Тоест действайки по този начин, на жаргонна казано „на парче“ няма как по друг начин цялостно да решим проблемите на цялата картина, така да Ви го кажа. В момента този се наложи единствено и само да се оправят тези имоти в центъра на селото, сградата, която ползва кмета и площадните пространства и улици около това нещо, съответно засегнатите имоти от разработката на ПУП-а. Това е.  
Г-жа Узунова: Мой ред е да се включа. Сега ще обърна един друг акцент. Паркинга, площада мисля, че го изяснихме, стана ясно. Един по-скоро социален в акцент в това цялото предложение. Казахте, че по предложение на кмета на селото сградата трябва да си промени статута. Вие няма как да знаете, но тази сграда е много важна за селото. И най-вече стола на бившето училище. Този стол се ползва за всичко. За тържествени мероприятия, за помени, за събрания, за всичко. Сега едно такова решение на кмета за промяна на ПУП на статут на урегулиране, мисля че обикновения човек, някак си на този обикновен човек трябва да бъде обяснено, че това не се променя. Защото в един момент ще се окаже, че ние сме направили една промяна, евентуално, която тези хора не разбират. Това урегулиране, тази промяна на статут, те не разбират. За тях  стола е стол. Те искат да го ползват като стол. Там се готви, там се хранят. Аз одеве в комисията го казах, сега ще се повторя, за да го чуят всички. Това бързане, тази липса на информация на населението не е окей. Това може на събрание. Хората да знаят защо  кмета иска да промени административната сграда, защо центъра трябва да се урегулира? Да, те са публична собственост. И в момента. Кое налага това бързане и това парцелиране, така да се изразя?
Арх. Маргаритов: Ако искате, може да се обърнете директно към кмета на село Дряново. 
Г-жа Узунова: Аз затова съм я поканила. Нещата трябва да си ги казваме в очите. 
Арх. Маргаритов: С докладна до г-н Симеонов лично е изразила това искане, за това нещо. 

 Г-жа Узунова: Ние сега го разбираме това нещо от Вас.
Г-н Балабанов: Точно. 

Арх. Маргаритов: Тя го е пуснала като искане. И г-н Адамов е тук, това вече е продължение на 3-4 години и не може да се оправи, за да се ползва. И от тук нататък ще премина и към първия въпрос. За да се ползва стола като стол не може сградата да се ползва като училище. И не може имота да се води училище, за да се води там стол и да се използва от всички като стол. Ето тук влиза това обществено обсъждане.  Не можем да го актуваме като стол. 
Г-жа Узунова: А сега какво е?
Арх. Маргаритов: Сега е училище.

Г-жа Узунова: А този стол не е ли към училището?

Арх. Маргаритов: Ама училище няма, училището е закрито. Кмета на село Дряново е тук. Тя се е обърнала с докладна към г-н Симеонов, ако искате въпросите към нея.

Г-жа Узунова: Само да вметна, че ние за тази докладна разбираме сега от Вас. Защо населението не е уведомено, че има такива инвестиционни намерени. Тук повечето сме дряновци, много добре знаете за какво говорим. Не може това да се прави зад гърба на хората. Това е. 
Г-жа Силвия Кацарева:  Аз с внасянето на тази докладна целях да се урегулират имотите, тъй като в момента сградата е училище. В нея се поместени офис на кметство, пенсионерски клуб, библиотека, столова, етнографска сбирка. Затова исках да се уточнят и имотите около кметството, защото по принцип не се знае. Затова точно я пуснах тази докладна. 
Г-жа Узунова: От кого не се знае?
Г-жа Силвия Кацарева:  От никой не се знае. В момента статута е училище. Училище, което е закрито 1998- 2000 година. Точно заради това се обособи и да се знае, че това е сграда за провеждане на… знаете, че столовата се ползва и се дава на всички, на никой н съм отказала. Но е с такъв статут в момента „училище“. Просто исках да се уточни като статут на сградата и на имотите отстрани.

Г-жа Узунова: Аз досега не съм виждала пречка и досега да се ползват столовата, читалището, кметството.
Г-жа Силвия Кацарева:   Пречка е нямало. Документално да се уточни, защото сега в момента е училище. Нямам никакви намерения да продавам, да обособявам или каквото и да е било за училището.

Г-жа Узунова: В докладната пише инвестиционни намерения. 

Арх. Маргаритов: Извинявайте за намесата, но промяната на ПУП е инвестиционно намерение по смисъла на закона.
Г-жа Узунова: Приема се забележката. Значи от публична собственост искаме да остане публична собственост
Г-н Адамов: Това, че е училище пречи много на всички. Не може да се ползва поща, не може да се ползва пенсионерски клуб. Нищо не може да се използва щом сградата е училище.  Пак ще си остане публична собственост за обществени нужди. Идеята  е да стане многофункционална сграда. 
Г-жа Узунова: Идеята като идея не е лоша. Но идеята да се прави, без хората да чуят този разговор. Защото утре ще иде някой в барчето и ще каже: „Ама Вие знаете ли те какво решиха?“
Г-жа Силвия Кацарева:  Това се прави за хората. Не е скрито. Аз нищо не крия. На моите провеждания на събрания идват пет човека. Изпокарват се и до нищо не се стига. Това са моите събрания. Съжалявам, че си правя труда. Обявявам ги, каня ги, даже лично ги каня и накрая идват 5 човека, изпокарат се  и това е. 
Г-жа Узунова: Аз никога не съм получила покана за събрание. 
Г-жа Силвия Кацарева:  Получавали сте, но…..
Г-жа Паракосова: Другото, което е този транспортен достъп, който се иска няма да бъде възможно без урегулиране на имоти.  
Г-н Здравко Сираков: Абсолютно. Те трябва да имат интерес да им се въведе ПУП, за да им се направи нещо. 
Г-жа Узунова: Пак казвам с това бързане ние нямаме интерес да бързаме. Когато сме готови тогава. 
Г-жа Силвия Кацарева: Изхарчиха се толкова пари и накрая няма резултат. 
Г-жа Паракосова: Гледаме я втори път.
Г-жа Чукалова: Вторият път всичко е направено чудесно. С пешеходните алеи, с означенията на имотите. Проблема в случая е с VI- площад. Защото хората имат претенции между двете стени. В предишните проекти, това което е било до момента преди това предложение, площад е било, района  да го кажем. 
Г-жа Силвия Кацарева: Нищо не е било. 
Г-жа Узунова: Било е игрище. 
Г-жа Чукалова: Било е игрище, спортна площадка. Там си провеждахме часовете по физическо. И границата на това игрище е точно до първата стена, което е сложена на предложението. Проблема сега е точно в това. Сега законово ли трябва да го отделим площад от сградата? Не може ли да е заедно? Защо трябва да са отделно? 
Арх. Маргаритов: Ако са заедно достъп от там няма да получат никога. Така да Ви го кажа. 
Г-жа Чукалова: След като има спорове, не е ясно, все пак наистина дряновци трябва да кажат, да им се обясни дали това трябва да стане така или не трябва да стане след като има спорове. Дори имаме и сигнал. Да се обясни защо е необходимо това нещо и сега го разбрах, че в случая  по- специално става въпрос за пространството, което е между двете стени. Там има проектиран път. Дали е спрян, сега го разбрахме.   
Арх. Маргаритов: Няма проектиран път. Нещата са различни. 
Г-жа Чукалова: Извинявам се. Не е проектиран пътя. 
Арх. Маргаритов: Има транспортен достъп чрез изграждане на подпорна стена. Това е разрешено, това е изградено. РДНСК връща транспортния достъп, точно поради това, че това пространство не попада нито в урегулиран имот нито е в улица. 

Г-жа Чукалова: Да. И затова това нещо трябва да се реши. Или остава в това състояние, в което ще си имаме транспортен достъп, ще се ползва този незаконен път, както го разбирам сега, защото там има път през който се минава. Минават коли. Как да го решим ние сега, когато виждаме, че има спорове?
Арх. Маргаритов: Аз Ви казвам как до го решите. Приемете го това и след това ще прекараме улица от там. 
Г-жа Чукалова: Въпроса е, че както е нарисувано сега, червените линии заграждат целият този площад, втората подпорна стена, не първата. Това означава, че това цялото става площад. Как после ще направим транспортния достъп на площада? 
Арх. Маргаритов: Като публична общинска собственост транспортен достъп през площади, както и площада на гр. Лъки е възможен по всички законови параметри. Така, че това как и по какъв начин без да имаме тази първа регулация не може това да мине. Няма как да стане, разберете го.  Първата стъпка е тази. Единственият вариант, за да прекараме тук улица е това да си остане площад. Това е. Това пак Ви казвам са регулационни линии и тази регулационна линия е именно по тази стена, която е изградена и е одобрена с разрешение за строеж и си има всички разрешителни документи за стената. Долу са. Но за да се завърши процедурата, това трябва да се заведе под някакъв номер, публична общинска собственост. През който вече Вие, по предложение на кмета, ако искате с докладна от кмета на село Дряново, ако с докладна от кмета на община Лъки- инж. Симеонов  оттук, заради силно наклонен терен, невъзможност за неизпълнение на тези улици и всякакви такива доводи, които да ви дам още да се довърши и да се изгради от тук улица с транспортен достъп за осигуряване на къщите, които са под този площад. 
Г-н Здравко Сираков: От ясно по ясно е. 
Г-н Филев: Искам и аз да се включа като дряновец и като съсобственик там на имотите, и като общински съветник. Както искайте ме разбирайте. Моето мнение е, че няма никакво притеснение за този път на този етап. Била за Узунова, било за някой друг. Хората ви обясняват, че този ПУП е основата, от където могат да тръгнат всякакви други промени. Дали ще се направи промяна за ПУП, дали за подпорна стена архитекта го обясни. Плюс това всички промени тук ще минат през нас пак. Ние трябва да ги гласуваме, да ги решим и да ги одобрим. Въпроса е такъв: Защо ние сега спъваме един генерален въпрос, от който трябва да се тръгне. Кмета миналият път каза всички съседни улици, които са свързани с центъра, проектирани Ушовска махала, горна и долна. От това тръгват всички улици. То каза, че има предвидени за асфалт, горна и долна махала.  Този първичен ПУП, който трябва да се направи ние трябва да го гласуваме. Не виждам какви са опасенията в случая, като Ви обясняват, че няма проблем. Никой няма да затвори пътя на Албен Узунов и никой няма да му каже, че няма да преминава от там. Въпреки, че има подписка от хора, които не са пряко свързани с това нещо. Знаем като дряновци кой, как, какво и защо го  цели. И Гочето ползва долната. Аз конкретно нямам против да се ползва. Макар, че казват ей Сашо иска това да направи.  Не е така. Нела Узунова като беше кмет първи и втори мандат кой даде идеята?
Г-жа Узунова: Ти.

Г-н Филев: Значи аз, ако съм искал да няма път, както се говори аз нямаше да предложа, нямаше да съдействам и дето се вика да уговарям кмета да изпълни един проект, за  да стане  хубаво. Аз никога не съм бил против. Но сега съм против да не се гласува и да не се приеме. Не ме бърка дали моя хотел ще има ПУП или не, дали ще има паркинг или не. Въпроса е, че трябва съвестно да разберем, че това нещо трябва да го приемем. Не да караме на контра или на инат. Доводи-да, на хората да им се обясни- да. Въпроса е, че това което трябва да се прави с училището, с предназначението и спрямо статута то е за дряновци. Не е конкретно за мен, за Албен Узунов. Хората Ви казват от тук тръгва основата. Те са тръгнали в правилна посока, дават пари за правене на неща и ние трябва да ги одобряваме. Не да казвате прибързано. Какво значи прибързано? Те толкова години са чакали, сега дай да чакаме още три или пет години. Смятате ли, че някой ще се трогне да прави този ПУП? Според мен няма притеснение, това нещо да се промени. Има предложение, има докладна, прави се. Иска се път, ние решаваме ще има ли или не. 
Г-жа Берберова: Аз също подкрепям изказването на г-н Филев. И тук искам само нещо да уточним . Съгласна съм с г-жа Узунова, че най-вероятно хората, Дряново някак си не чуват и не искат да разберат и да осъзнаят това, което в момента се случва. Тоест искам да кажа, че може би наистина трябва да се проведе някакъв разговор, който те да осъзнаят, че това е част или така да се каже етап. Тръгнали сме към Европа в крайна сметка, към цивилизацията. Не се връщаме назад. Ние вървим напред. това, което искам да акцентирам върху него е най-вече къщите, които са отдолу, между които сте и Вие г-жо Узунова и това, което ми прави впечатление г-н Маргаритов какво обяснява. Без това нещо ние след това не можем да гласуваме този транспортен достъп, който може би това е Вашето притеснение. И тук е мястото да кажа, че ние с това нещо ще можем да Ви съдействаме да го гласуваме и това нещо да го направим и вие да сте спокойни всички тези къщи, които сте отдолу. Може би всички това трябва да се изясни на семействата, които  може би там сте засегнати или цяло Дряново. Нямам си представа. Защото аз не виждам да са засегнати всички дряновци. Тоест, може би най-вече Ви касае Вас, защото много ясно това беше казвано няколко пъти от г-н Маргаритов.  Това е основа върху, която ние ще продължаваме да работим и този Общински съвет в този състав може да продължи да съдейства тези неща да ги направим в този мандат и да се урегулират и да сте спокойни, защото  в крайна сметка пак казвам ние вървим към цивилизацията.  Относно сградата също мисля, че това не е никакъв проблем, защото тя ще бъде определено ползвана и няма да спре да се ползва от населението.  Даже мога да кажа, че това ще е една стъпка за бъдещето, така да се каже. На този етап излиза, че това сега както се води училище излиза, че всички тези неща, които са поместени там са незаконни. Така ли да разбирам?
Г-жа Силвия Кацарева: Точно така. Защото офис на кметство, пенсионерски клуб, етнографска сбирка, поща.
Г-жа Берберова: И в крайна сметка мисля, че не беше толкава проблем сградата като статут, колкото аз останах с впечатление, че искането беше свързано с тази стена и този достъп. Мисля, че статута на сградата не е чак толкова сериозен проблем. Според мен трябва да се даде „за“, да се гласува „за“ . Трябва да направим така, че в крайна сметка това село да се развива. Трябва да вървим напред. ние в момента спираме развитието. 
Г-н Филев: Селото се развива и то в хубава насока. Още  повече с тези средства, които са дадени за пътя, стана един разкошен път. Асфалтира се, пари се дават да това село. Обнови се нагоре от центъра. Огради и съоръжения, електричество. Селото си върви напред. дават се пари, предвиждат се проекти. Тук сега за някакви неоснователни притеснения, смятам  че не е редно да се спира ПУП-а.

Г-жа Берберова: И само, ако ми позволите нещо последно.  Г-н Маргаритов, притесненията на хората са свързани с този достъп. Колко време след като това бъде изпълнено, ние можем да направим, това което притеснява хората от тези къщи, тоест в какъв срок от време ние можем да изпълним това нещо, за да са спокойни и да се направи  това,  по начин, по който в крайна сметка да се види, че не са в никакъв ущърб.  
Арх. Маргаритов: Веднага след като ПУП-а влезе в сила. По същият ред се пуска  докладна със скица-предложение на база заснемане  за осигуряване на транспортен достъп и определяне на определени квадрати и се завежда като улица. И акта щ е за улица. Тоест това, което ще бъде отделено от УПИ- VI- площад ще бъде заведено като второстепенна улица. Никой никъде няма да затваря, да загражда и каквото и да е било. Тези червените линии не означават огради. Означават имотни граници. 
Г-жа Узунова: Може ли да отправя реплика?

Г-жа Паракосова: Заповядайте!

 Г-жа Узунова: Изслушах Ви търпеливо. Благодаря за подкрепата, за обясненията. Но една друга гледна точка ще ви отправя. При мен по-скоро се прокрадва едно недоверие, затова, че може да се случи. Пет години не се направи никакъв акцент, за това че има желание общината да го направи.   Говорено е, коментирано е. многократно е поставяно на масата. Това не се случи. Да не кажа 12 години. Ще се огранича до петте години.  В същото време аз като жител на селото виждах как се случват неща на много други места в селото, точно това, което искаме и да се случи при нас. Това е централната част на селото. Аз откъде мога да имам сигурност и живущите също  не само аз. Говоря като жител, не само общински съветник. Как да имам сигурност, че кмета ще направи докладна, ще направи тези стъпки. Той утре може да каже, че не иска да внася докладна.  Ние можем ли да го задължим той да предприеме тези стъпки? 
Арх. Маргаритов: Това се обсъжда за следващата година като предвиден разход, за да се изработи такъв проект на база този проект, на база на всички тези писма от живущите на село Дряново, на база Вашите притеснения, но за да искате следващата трябва да направите тази стъпка.

 Г-жа Узунова: Разбирам Ви! Знам, че всичко, което сте направил е професионално и грамотно, съгласявам се с това. Но пак Ви казвам, аз не вярвам, че това ще се случи, щом досега по никакъв начин не се е случило. И това, че всичко се случва в последната минута и че няма информация.
Ар. Маргаритов: Извинявайте, но не е в последната минута. Вече на втора сесия го гледаме. Този въпрос се гледа от не знам колко години, г-н Адамов ще каже. 

Г-жа Паракосова: Дадена Ви е допълнително, тъй като заседанието на ОЕСУТ беше в петък.
Арх. Маргаритов: Именно, защото трябва да мине през експертен съвет. Няма как да стане предварително.  
Г-жа Узунова: Ние не знаем какво ще се гледа. Ние се запознаваме с точките, което ще се гледат на текущата сесия. 

 Арх. Маргаритов: На предната сесия се запознахте с това. Имахте забележки, обсъдихме ги, имахте забележки към  предложението, основателни за това, че се завежда паркинг. Добре, махнахме ги тези неща, за да се води площад да може да се преминава без да имате притеснения, за това, което реално Ви притеснява е , че ще се спре достъпа. В момента това предложение не Ви спира достъпа, дава Ви базата, на която да продължите тези неща, които искате да направите в бъдеще. Без тази база нищо няма да стане там.  
Г-жа Узунова: За съжаление кмета отсъства и не може да даде ясна заявка дали това ще се случи. Така, че аз…./недовършен изказ/
Г-жа Берберова: Г-жо Паракосова, може чрез Вас да се направи един коментар с г-н Симеонов. Аз съм сигурна, че той няма да бъде против това нещо.  
Г-жа Узунова: Аз съм сигурна, че досега не се е случило, защото той не иска. 
Г-жа Паракосова: Г-н Адамов иска да вземе думата.  
Г-н Адамов: В точка първа Вие разрешавате изработването на ПУП-а. В точка пета го задължавате да внесе ПУП-а, за да го одобрите. Какво повече искате? Без да има един ПУП, Вие няма как да разрешите и докладните после. Вижте точка първа, пропускате всички други и вижте накрая точка пета каква е. докато тече тази процедура, то ще бъдат месеци обявления, може да се срещнете с населението, може да дойдете и при техниците. 
Арх. Маргаритов: Самият ПУП също ще бъде обявен в рамките на  30 дневен срок. Всеки ще има право да се запознае, да дойде и да пита.  Качва се и на сайта на общината. 
Г-жа Паракосова: Ако не се приеме сега, най-вероятно тази докладна трети път няма да се разглежда. 
Арх. Маргаритов: Не, приключва се с тази докладна. 
Г-жа Паракосова: Прекратяваме дебатите, продължаваме към проект за решение. Чета проекта за решение. Гласуването е обикновено. Моля, който е „за“ да гласува. 

ОбС – Лъки след проведеното гласуване  прие
     Р Е Ш Е Н И Е  № 100
ОТНОСНО:  Разрешаване изработването на ПУП-ПР за първа регулация на ПИ с кад.№ 258, ПИ с кад. № 261 и кад. № 259  по кадастралния план на село Дряново, община Лъки, както и площадното пространство в центъра на селото, част от урбанизираната територията на село Дряново, община Лъки. 
ПО ПРЕДЛОЖЕНИЕ НА:  инж. Валентин Симеонов- Кмет на община Лъки.

ОбС – Лъки, на основание чл.21, ал.1, т.11 и ал.2 от ЗМСМА,  чл. 124а, ал.1 и ал.5, чл.124б, ал.1, чл.125, във връзка с чл.110, ал.1, т.2 от ЗУТ и докладна записка вх. № 228/29.10.2024г. от Кмета на Община Лъки, Общински съвет – Лъки 

Р Е Ш И:

1. Разрешава изработването на ПУП-ПР за първа регулация на ПИ № 258; №261 и №259 по Кадастрален план на село Дряново и площадно пространство, част от урбанизираната територия на село Дряново, община Лъки. 

2. Одобрява приложеното задание и скица-предложение за изработване на ПУП-ПР за първа регулация за ПИ №258; №261 и №259 по КП на село Дряново, както и площадно пространство в центъра на село Дряново , с което се обособяват УПИ I – площад, УПИ II – озеленяване, УПИ III-261 (частна собственост), УПИ IV-259, обществено обслужване и социално-културни дейности, УПИ V-258 (частна собственост), УПИ VI – площад и пешеходна улица (алея) между УПИ II – озеленяване и УПИ III-261 (частна собственост), УПИ I – площад и УПИ III-261 (частна собственост) и УПИ III-261 (частна собственост) и УПИ IV-259, обществено обслужване и социално-културни дейности.
3. На основание чл. 17 във връзка с чл.124б, ал.1 и ал.2 от ЗУТ одобрява приложеното задание за изготвянето на ПУП-ПР за първа регулация на гореспоменатите имоти.
4. На основание чл.110, ал.1 и ал.3 да допълни допуснатия за изпълнение ПУП-ПР за първа регулация с обхват ПИ №258; №261 и №259 по КП на село Дряново, както и площадно пространство в центъра на село Дряново, с ПУП-ПЗ (План за застрояване) за имотите, в които има налично съществуващо застрояване.
5. Да представи изготвения ПУП-ПР (ПРЗ) за одобрение, с Решение на Общински Съвет – Лъки, след преминаване на всички законови процедури съгласно ЗУТ и протоколно Решение на ОЕСУТ – Лъки. 

6. Възлага на Кмета на Община Лъки да извърши необходимите действия по изпълнение на настоящото решение.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл.21, ал.1, т.11 и ал.2 от ЗМСМА,  чл. 124а, ал.1 и ал.5, чл.124б, ал.1, чл.125, във връзка с чл.110, ал.1, т.2 от ЗУТ и докладна записка вх. № 228/29.10.2024г. от Кмета на Община Лъки.
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Не се приема.                          
Г-жа Паракосова:  Колеги, с това редовният дневен ред се изчерпа. В точка „изказвания и питания“ някой иска ли да каже нещо?

Г-н Балабанов: Аз искам да се обърна към г-жа Кацарова и към г-жа Узунова, която за съжаление сгреши да я призове да се присъедини към днешното заседание. Ако не се лъжа днес се навършва една година и два дни от нашето избиране. Това е първото присъствие на г-жа Кацарова, което е провокирано от г-жа Узунова. Почти сигурен съм, че г-жа Кацарова нямаше да присъства, ако не се беше обадила тя. Сега, на база тази незаинтересованост, защото не веднъж последните три сесии има докладни за Дряново, ако не през сесия има такива. Самата Вие казахте, че комуникацията между Вас и населението очевидно е нарушена при условие, че Вие обявявате събрания и лично каните хората и присъстват пет приближени до Вас души. На база мнението на населението и разминатите им очаквания, настоявам за Вашата оставка и в последствие хората отново да имат право да решат да Ви гласуват доверие.

Г-жа Узунова: Много си краен. 

Г-н Балабанов: Не, не съм краен. Това е на база мнението на хората. Хората са си казали мнението. И тук е моето уточнение, че аз от избирането не съм правил коментар за начина на избиране.    
Г-жа Паракосова: Това не е в нашата компетенция. 
Г-н Балабанов: Сега Вашата оставка и да имат право хората отново да решат кой да бъде кмет на Дряново.  
Г-жа Силвия Кацарова: Г-н Балабанов, за какво оставка? С идването ми, в селото беше  едва ли не, как да кажа…. Нито уличното осветление беше улично, нито кметовото беше кметство. Направих озеленяване до кметството. Ходих до всички собственици, понеже знаете, че местата до гробищния парк намаляват. Ходих до всички собственици и се молих на всеки едни да дари имоти и да отредим нов гробищен парк. Мисля, че винаги съм на разположение. От осем до пет часа съм на разположение на хората. Пълномощни, удостоверения, всичко, което искат. Аз съм на разположение. Някои от хората не искат с мен да кореспондират, понеже може би не съм специалист ли? Не мога да разбера!? Но за самият облик на селото можете да си направите равносметка, че работя.

Г-н Балабанов: Изредените от Вас дейности, ако не ме лъже паметта бяха свършени преди тази изминала една година.   
Г-жа Силвия Кацарова: И продължавам.
Г-н Балабанов: То продължава, сега аз говоря за рамките на тази една година и два дни, която вече измина. Преди това е възможно нещо да е свършено.

Г-жа Силвия Кацарова: Ето, аз съм го свършила предишните четири години. Внасям докладна, в която искам да се урегулират имоти, които в момента ги няма.  

Г-н Балабанов: Адмирации. За една година, една докладна. 
Г-жа Силвия Кацарова: Обаче, ето какво е Вашето решение днес. Благодаря Ви за решението. Друго какво мога да кажа?! По нататък каквото и да искаме да правим ще си стоим на едно място и така.  
Г-жа Узунова: Г-жо Кацарева, налага се в момента да си говорим на „Вие“. Не Ви прави чест да говорите за това, което сте заварили. Аз знам какво съм оставила. Кажете тук пред всички общински съветници, аз лично дойдох ли при Вас, казах ли Ви, ако имате нужда от нещо ми се обадете? Беше ли така?

  Г-жа Силвия Кацарова: Така беше, но аз съм нямала нужда, г-жо Узунова. 
Г-жа Узунова: Аз не казвам, че сте имала нужда. При положение, че аз съм дала заявка да помагам, да дойте да кажете това-онова за неща, които не зависят нито от Вас, нито от мен, не Ви прави чест. 
Г-жа Силвия Кацарова: Ной казва, че не съм работила. А всъщност не е така. 

Г-жа Узунова: Вие тръгвате да репликирате какво сте заварили. Кое в кметството не е било наред? Едно нещо, кое е? Дайте едно. 

Г-жа Силвия Кацарова: Осветлението първо. 

Г-жа Узунова: За осветлението много добре знаете. Вие пет години чухте ли ме да кажа нещо за кмета на селото? Един чул ли ме е? Обаче за мен не спряхте да говорите.  Окей. Благодарна съм, че говорите. Щом се говори за някой, значи е жив. Не Ви прави чест.
Г-жа Паракосова: Този дебат в момента е безпредметен. Не е в нашата компетенция. 
Г-н Балабанов: Щом преценявате, че е безпредметен…../недовършен изказ/. 
Г-жа Узунова: За пет години сме я видели един път. Трябва някъде да си кажем нещата. Митко е прав.
Г-жа Паракосова: Не се ли виждат нещата? 

Г-н Балабанов: Не, ще отидем специално. 
Г-жа Силвия Кацарова: Заповядайте! От осем до пет съм. Никой не съм върнала 

Г-жа Узунова: Щом кмета не може да си прокара решенията и да има обединение от селото, за какво говорим?
Г-жа Силвия Кацарова: Това не е от селото. Това се касае за законосъобразност 
Г-жа Узунова: Много добре знаем за какво се касае. 
Г-жа Чукалова: Дряновци са будни селяни, не си мълчат. Каквото има нередно всичко го казват. 
Г-жа Силвия Кацарова: Аз мисля, че тук нередност няма. Аз мисля, че нищо нередно не съм направила с тази си докладна. 
Г-жа Узунова: Професионално е направено и представено от архитекта, просто хората нямат информация какво се случва.  
Г-жа Паракосова: Спокойно, така или иначе решението не е прието. Закривам заседанието!
Протоколист :




         Председател на ОбС :

/Стефка Асенова/



                     /Марияна Паракосова/  
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