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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГР.ЛЪКИ, ОБЛАСТ ПЛОВДИВСКА
Гр.Лъки, ул.”Възраждане” №18, тел.03052/22 88, факс 03052/21 68,
e-mail: laki_obs@abv.bg
П Р О Т О К О Л

№ 15

Днес, 28.11.2024г. /четвъртък/ от 14.00 часа в Заседателната зала на Общинска администрация – гр. Лъки се проведе  петнадесето редовно заседание на Общински съвет - гр.Лъки, мандат 2023 - 2027 година.
Заседанието бе открито от г-жа Марияна Паракосова – Председател на ОбС-Лъки. На заседанието присъстваха десет общински съветници, кмета и зам.-кмета на община Лъки, главният архитект на община Лъки, граждани и служители в администрацията. Налице е необходимият кворум и заседанието може да започне. Отсъства г-жа Мариана Чукалова, подала уведомление. 
Г-жа Паракосова: Добър ден на всички! Откривам днешното редовно заседание на общински съвет- Лъки. Колеги, имаме кворум. Присъстват 10 общински съветници. Имате раздаден дневният ред на днешната сесия, който има следният вид:

Д Н Е В Е Н    Р Е Д :
1. Докладна записка  с вх.№ 240 / 14.11.2024г. относно: Приемане на Програма за полагане на общественополезен труд от лица, обект на месечно социално подпомагане в община Лъки за периода 2024-2028г.















Докл. инж. Валентин Симеонов
          








Кмет на община  Лъки
2. Докладна записка с вх.№ 241/ 18.11.2024г. относно: Приемане на Общинска стратегия за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в община Лъки 2024-2026г.









Докл. инж. Валентин Симеонов










Кмет на община  Лъки
3. Докладна записка  с вх.№ 242 /18.11.2024г. относно: Подготовката на община Лъки за работа през зимен сезон 2024/2025г.   








Докл. Делчо Бакърджиев
          








  Зам.-Кмет на община  Лъки
       4. Текущи
5. Изказвания, питания, становища и предложения на граждани.

Г-жа Паракосова: Колеги, имате ли коментари по така предложеният дневен ред. Моля, който е „за“ да гласува. 

Общ брой Общински съветници             
-   
 11

Брой присъствали на гласуването          
-    
 10
Брой гласували “За”                               
-   
 10
Брой гласували “Против”


-     
  0
Брой гласували “Въздържал се”

-     
  0
Приема се.
Г-жа Паракосова: Преминаваме към разглеждането на първата докладна. Приемане на Общинска стратегия за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в община Лъки 2024-2026г. Докладната беше разглеждана от ПК по местно самоуправление. Г-жо Узунова, заповядайте да дадете становището на комисията. 
Г-жа Узунова: Благодаря г-жо Председател. комисията по местно самоуправление разгледа представената докладна записка във връзка с приемането на Програма за полагане на общественополезен труд от лица, обект на месечно социално подпомагане в община Лъки за периода 2024-2028г. програмата се реализира на база рамково споразумение между Агенция „Социално подпомагане“, Изпълнителна агенция „Главна инспекция по труда“
и НСОРБ. На комисиите г-жа Стратева разясни подробно за какво става въпрос. 
Часовете се увеличават за хората, които евентуално ще бъдат взети за тази програма на 40 часа месечно. Обособени са местата точно, за които ще бъдат включени. Има се в предвид и хората, които са заети към момента да продължат в същото направление и да не остават без работа. Да бъдат интегрирани, да се чувстват полезни в обществото. Програмата е за 4 години. Ако има нужда по нея могат да се направят корекции. 
Комисията беше в пълен кворум и от 5-ма членове, всички гласувахме „за“ тя да бъде приета. 




Г-жа Паракосова: Благодаря Ви! Г-н Симеонов, имате ли да добавите нещо? 
Г-н Симеонов: Уважаеми общински съветници, искам само да добавя някои неща. По тази програма  на територията община Лъки отговарят трима човека. Това са Илия и Росен от Белица и Иван от с. Югово. Както знаете всички програми са отворени и ако се наложи можем да правим корекции. Важното е всичко, което правим да е в интерес на хората от общината. Фиксирани са 40 работни часа. Това означава 10 дни по 4 работни часа да работят, за да вземат възнаграждение. Бях пуснал и обява, че се търсят работници в дейност „Чистота“, но няма кандидати. 

  Г-жа Паракосова: Благодаря Ви! Колеги, имате ли въпроси по докладната? На комисиите се изясниха нещата. Да преминаваме към гласуване. Чета проекта на решение. Гласуването е обикновено. Моля, който е „за“ да гласува. 

ОбС – Лъки след проведеното гласуване  прие
Р Е Ш Е Н И Е № 101

ОТНОСНО:  Приемане на Програма за полагане на общественополезен труд от лица, обект на месечно социално подпомагане в община Лъки за периода   2024 -   2028 г.

ПО ПРЕДЛОЖЕНИЕ НА:  инж. Валентин Симеонов-Кмет на община Лъки.

ОбС – Лъки, на основание чл. 21, ал. 1, т. 12 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и предвид фактическите основания в ДЗ с вх.№240 от 14.11.2024г., Общински съвет – Лъки 

Р Е Ш И:

I. Общински съвет  - Лъки приема Програма за полагане на общественополезен труд от лица, обект на социално подпомагане в Община Лъки за периода 2024-2028 г.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл. 21, ал. 1, т. 12 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и предвид фактическите основания в ДЗ с вх.№240 от 14.11.2024г.от кмета на община Лъки. 
Общ брой общински съветници    
-          11

Брой присъствали на гласуването  -          10   

Брой гласували “За”                        -           10

Брой гласували “Против”

-           0

Брой гласували “Въздържал се”
-           0
Приема се.                          
Г-жа Паракосова: Продължаваме с втора точка от дневния ред. Приемане на Общинска стратегия за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в община Лъки 2024-2026г. Докладната записка беше разглеждана от комисията по образование, култура, здравеопазване, младежки дейности, туризъм, социални дейности, вероизповедания и човешки права. От 5-ма присъстващи на комисията и 5-матга гласуваха „за“ проекта на решение да стане решение на общинската сесия. Всички сте се запознали с общинската Стратегия. Тя е разработена въз основа на областната Стратегия подкрепа за личностно развитие на децата.   Засегнати са възможности, силни и слаби страни, заплахи. Целите и приоритетите са съобразени със законовата рамка в процеса на приобщаващото образование в българските образователни институции. Отбелязани са и в стратегическите цели и на общинската Стратегия. Тя е доста подробна, мисля че сте се запознали с нея. Ако имате въпроси, заповядайте! Г-н Симеонов, ако имате нещо да добавите, заповядайте!

Г-н Симеонов: Аз няма какво да добавя. Разработена е с директорите на училището и на детската градина под ръководството на г-жа Димитрова. Ако имате въпроси или нещо неясно, тук е г-жа Димитрова за разяснения.

Г-жа Паракосова: Колеги, има ли питания и коментари по докладната? 

Г-н Сираков: Ами не, коментари няма. Стратегията е написана добре, по съответните изисквания.

Г-жа Паракосова: Благодаря! Преминаваме към проект за решение. Чета проекта на решение. Гласуването е обикновено. Моля, който е „за“ да гласува. 

ОбС – Лъки след проведеното гласуване  прие
     Р Е Ш Е Н И Е  № 102

ОТНОСНО:  Приемане на Общинска стратегия за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в община Лъки 2024 – 2026 г.

ПО ПРЕДЛОЖЕНИЕ НА:  инж. Валентин Симеонов-Кмет на община Лъки.

ОбС – Лъки, на основание чл. 21, ал. 1, т. 12 и ал. 2 от ЗМСМА и чл. 197, ал. 1 и ал. 2  от ЗПУО и предвид фактическите основания в ДЗ с вх.№241 от 18.11.2024г., Общински съвет – Лъки 

Р Е Ш И:

1. Приема на Общинска стратегия за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в община Лъки за периода  2024 – 2026 г. 

2. Възлага на Кмета на Община Лъки да представи настоящата Общинска стратегия в Областна администрация – Пловдив.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл. 21, ал. 1, т. 12 и ал. 2 от ЗМСМА и чл. 197, ал. 1 и ал. 2  от ЗПУО и предвид фактическите основания в ДЗ с вх.№241 от 18.11.2024г.от кмета на община Лъки. 
Общ брой общински съветници    
-          11

Брой присъствали на гласуването  -          10   

Брой гласували “За”                        -           10

Брой гласували “Против”

-           0

Брой гласували “Въздържал се”
-           0
Приема се.                          
Г-жа Паракосова: Продължаваме със следващата точка от дневния ред. Подготовката на община Лъки за работа през зимен сезон 2024/2025г.   Докладната записка беше разглеждана от комисията по местно самоуправление. Г-жо Узунова, заповядайте!
Г-жа Узунова: Благодаря, г-жо Председател. Комисията разгледа докладната записка във връзка с подготовката на община Лъки за работа през зимен сезон 2024/2025г. На комисията г-н Здравко Сираков изрази мнение, по скоро съвет да се обърне внимание на дърветата, да се направи допълнително просветление. Като цяло виждаме, че общината е готова за работа през зимния сезон. При пълен кворум от петима присъстващи, всички гласуваха „за“ проекта на решение да стане решение на днешната сесия.  

Г-жа Паракосова: Благодаря Ви! Г-н Бакърджиев, като вносител на докладната заповядайте да дадете разяснения по нея.
Г-н Бакърджиев: Уважаеми дами и господа общински съветници, ежегодно по това време в началото на зимния сезон, общинската администрация изготвя доклад за готовността за работа през зимния сезон. Предполагам сте се запознали с докладната записка и за повече конкретика, касаеща подготовката ни за работа. Във връзка с организацията, която е създадена и дейността на Общински съвет за намаляване на риска от бедствия, кмета на общината е издал Заповед № 200 и с писмо с изх. № 2019 да уведомени всички директори на предприятия, ръководители на учреждения на територията на община Лъки, които следва да създадат необходимата организация и готовност за справяне с възникнали усложнения през зимния сезон. Издадена е и Заповед №198/22.10.24 за зимното поддържане на пътна улична мрежа на територията на общината. В договор имаме налични машини, които да бъдат в помощ на закъсали автомобили в големите снегове, както и техниката на общината е готова за сезона. Подсигурили сме и достатъчно количество пясък за опесъчаване на пътната мрежа, която е в урбанизираната територия на населените места,  както и купчинките пясък, които слагаме на определени места. Сключен е договор с изпълнител за зимното поддържане на общинската пътна мрежа. Осигурени са средства и ако евентуално възникнат допълнителни разходи, а те ще са в случай на аварийно-възстановителни мероприятия. В общи линии е това. Ако имате по конкретни въпроси, заповядайте! 

Г-жа Паракосова: Благодаря Ви! Колеги, имате ли питания по докладната? 
Г-жа Узунова: Аз искам да отправя не точно питане, а една препоръка, която не я чуваме за пръв път. Ако може да се обърни внимание за колите, които паркират най-вече в района на кръстовището, покрай банката. Поне през зимата, ако може собствениците на автомобили да си ги качват на паркинга зад блока, за да се осигури едно по-безопасно движение на деца и хора. Защото този район вечер, в един пиков час е доста натоварено. Създава се предпоставка и се иска доста внимание. Ако възможност да се сигнализират собствениците на коли, поне да ги паркират на по-безопасно място.  
Г-н Бакърджиев: След няколко дни започват работа полицаите в новия участък, който ще се открие в общината. Само с уведомяване от наша страна, което го правим ежедневно и многократно, явно нещата не се случват. Ще трябват и по сериозни крути мерки.

Г-жа Узунова: Щом се налага. Ние искаме да имаме добър тон към хората и те да имат съвест. Но щом няма решение, каквото трябва нека да се сигнализира. Аз съм „за“.
Г-н Симеонов: По отношение на това, което Вие казахте, г-жо Узунова. Знаете, че имаме одобрен проект за плоча. Имаме подписан договор и споразумение. Но просто условията са такива, че няма как да започнем сега. Ще започнем пролетта. Хората ги предупреждавахме много пъти. И те ми казват кмете, къде да спрем? И те са прави на базата на това, което те ми казват. Да, тук е много опасно. Имаше два случая на ударени на пешеходната пътека. Има лек завой и няма видимост някой като е спрял там. Взели сме мерки, от другата зима няма да има проблем. 
Г-н Здравко Сираков: Много лесно може да се реши проблема. Слага се знак за забранено спирането.  Ще намерят начин къде да спрат, в по второстепенни улици, където няма движение. Ходил съм на паркинга, има свободни места. Този участък до Джамията трябва да се изолира. Две леки коли се разминават, но товарна кола не може. 
Г-н Бакърджиев: Имаме знак до репчетата „забранено спирането“ и редовно там  се спира. Многократно съм правил забележки. 

Г-н Симеонов: Сега полицаите като дойдат ще имаме повече контрол. 

Г-жа Каменова: На паркинга на училището има коли, които не са в движение. Не трябва ли да се санкционират собствениците? 
Г-н Симеонов: По принцип нямаме такава Наредба. Аз мисля, че този въпрос с липсата на паркомясто ще отпадне като направим този паркинг на плочата. 
Г-н Здравко Сираков: Бракуваните коли нямат място нито на паркинг, нито на улица.  
Г-жа Узунова: Пример мога да дам за ул. „Кирил Маджаров“. Има осигурен паркинг за над 20 коли. Всички, които живеят на първият блок си паркират точно пред входа, при условие, че на 5 м. по нататък има празен паркинг. 
Г-жа Паракосова: Има ли други въпроси? Преминаваме към проект на решение. Чета проекта на решение. Гласуването е обикновено. Моля, който е „за“ да гласува.
ОбС – Лъки след проведеното гласуване  прие
Р Е Ш Е Н И Е  № 103
ОТНОСНО:  Подготовката на Община Лъки за работа през зимен сезон 2024/2025 год.

ПО ПРЕДЛОЖЕНИЕ НА:  инж. Валентин Симеонов-Кмет на община Лъки.

ОбС – Лъки, на основание чл.21 ал.1 , т.23 от ЗМСМА и предвид фактическите основания в ДЗ с вх.№242 от 18.11.2024г., Общински съвет – Лъки 

Р Е Ш И:

1. Приема информацията на Заместник – Кмета на Община Лъки, относно подготовката на Община Лъки за работа през зимен сезон 2024/2025г.

Мотиви: Настоящото решение е прието на основание чл.21 ал.1 , т.23 от ЗМСМА и предвид фактическите основания в ДЗ с вх.№242 от 18.11.2024г от кмета на община Лъки. 
Общ брой общински съветници    
-          11

Брой присъствали на гласуването  -          10   

Брой гласували “За”                        -           10

Брой гласували “Против”

-           0

Брой гласували “Въздържал се”
-           0
Приема се.                          
Г-жа Паракосова: В точка Текущи нямаме допълнителни докладни. В точка изказвания и питания някой желае ли да сподели или пита нещо? 
Г-н Здравко Сираков: Тези камиони, които возят рудата е крайно време да им се направи някаква забележка. Претоварват колите, пътя го правят на нищо и могат и хора да ударят. Не стига, че претоварват, ами и не укрепват товара. 
Г-н Балабанов: Г-жа Янкова като беше поставила този въпрос цялата община скочи с/у нея, че това не било абсолютно никакъв проблем. Явно това не пречи на никой и хората не са заинтересовани. Обръщам се към г-жа Паракосова във връзка с отразяването на сесиите. не знам дали сте забелязали, но последната сесия на общинския съвет беше отразена накъсана на пет части от по няколко минути. Просто, ако може да се обърне внимание на това, тъй като възпрепятства и даже мисля, че има промеждутък между отделните части и ако се продължи така да се потърси някакъв друг вариант и да си вземат бележка сегашните изпълняващи. 
Г-жа Паракосова: Да, наистина беше разделена на 5 части. Както виждате, аз пускам записа и го следя дали върви, но не мога да го следя нон-стоп. Но явно от самият трафик, от самата връзка се получава това накъсване. 
Г-н Балабанов: В предишните сесии беше по-добре.
Г-жа Паракосова: Ще видим как ще е в това заседание и за в бъдеще ще предприемем мерки. 
Г-н Балабанов: Тъй като няма да имам възможност на насрочената дата да присъствам на събранието в село Борово, поради извинителна причина бих искал да се обърна към Вас с едно-две уточняващи питания.  Един от най-сериозните аргументи, които сте изложили в заявлението е ,че с запазването на 10 работни места по условието на проекта ще се унищожат работни места и бизнеси в пъти повече. Ако може да споделите колко работни места са разкрити на територията на село борово от бизнесите, които споменавате. След това ще помоля г-н Симеонов да представи каква е стойността на внесените туристически такси, при условие, че казвате, че не може да се намери свободно място и в същото време постъпления никакви. След това, при условие че е ясно, най-вероятно на Вас не ви е ясно, но ние знаем, ако това не се случи, а единственият вариант е в Борово, тъй като изискването е площта на мястото да бъде 3-4 дка, а общината с такъв толкова голям терен другаде не разполага, общината ще търпи санкции. Тези санкции от кого ще бъдат поети? Смятате ли, че останалата част от населението на общината ще подкрепи да плаща затова, че някой не е съгласен хора да бъдат настанени в населено място. 

Г-жа Мария Станчева: Първо да се представя. Мария Станчева се казвам в качеството си на жител на село Борово. Първият въпрос, който зададохте беше за 10-те работни места. Тези отговори трябваше да ги асоциира и отговори Илко Данчев. Това е нашият кметски наместник. Тези въпроси, които Вие ги зададохте, на нас предварително трябваше да ни се разясни какъв е проекта, какво ще включва, на какъв терен? Дали е отчуждена земя, дали е общинска земя? Това са въпроси, които ние обикновения електорат трябваше да получим от съответните органи.   В случая, човека, който трябваше да ни го разясни беше Данчев. Както виждам той сега на заседанието отсъства, излезе в отпуска. Доколкото съм запозната и като жител на селото, в който доста дълъг период съм там и за тези работни места това е сезонно.  Работните места се състоят в хотелите. Може да сме сбъркали с тези 10 места. Може да са повече, може и да са по-малко. Доколкото сме запознати заседанието е било на 16 октомври и до 31 октомври има срок, в който да се дадат опровержения. Моят контра, ре въпрос е как да Ви отговорим, като и ние не сме запознати? Това нещо трябваше да го свърши кметският наместник. Да обяви решението, имаме табло и да ни събере. 
Имайте предвид, че доста от хората не са запознати с този проект. Те не знаят за какво става въпрос. 
Г-жа Мария Станчева: Имаше хиляди начини да го обяви и да ни събере. 
Г-н Симеонов: Мария, всички тези неща ще ги говорим в петък като се съберем. Ще ви кажа всичко. Няма смисъл сега да обяснявам на трима човека и да се повтаряме. Имате една седмица време и Вие да се подготвите. 

Г-н Балабанов: След така създалата се ситуация, при условие, че вие казвате, че това не е свършено от кметския наместник има ли предприети действия от Ваша страна спрямо г-н Данчев? Обмисляте ли да има?
Г-жа Мария Станчева: Обмисляме. Това все още е в проект. По-важното е да получим ясна представа за този проект, за тези четири къщички какво ще бъде и тогава вече ще се решава. 

Г-жа Узунова: Съжалявам, че сте поставени в такава ситуация и че трябва да се проведе този разговор по точно този начин. Аз винаги съм била „за“ хората да знаят и да има информираност. В крайна сметка нашето решение е било подтикнато от най-добри намерения. Предполагам, че имате своите притеснения. Просто от тук нататък трябва да има диалог. Ние няма как да знаем, че населението не е запознато. Безкрайно съжалявам, че се стига по този начин. 
Г-жа Мария Станчева: Благодаря, за което. Моста, който трябва да бъде свързващ м/у електорат и общинска управа е точно кметския наместник. Сега, че ние сме попаднали в такава ситуация никой не обвиняваме. Бяхме длъжни да отреагираме и сме го направили. Ние не сме против проекта, нека да бъде осъществен, ние сме против мястото, където ще бъде.   Изложили сме си аргументите в заявлението, което е при Вас. Даже сме съпричастни и обсъждаме кампания, заедно с вас ще го обсъдим на събранието да подпомогнем по някакъв начин тези хора. Смятам, че на идното събрание ще бъде доизяснено всичко. Това е. 
Г-жа Узунова: Това е наистина един мащабен проект. Вие имате право да знаете за него. Нещата трябва да се случват цивилизовано.
Г-жа Мария Станчева: Можеха да се случат по много нежен начин. Но в  случая не се получи така, за което и ние съжаляваме.

Г-н Симеонов: Вината е моя. Трябваше аз а направя едно събрание горе. Просто нямах физическата възможност, Мария. Всеки ден пътувам, снощи спешно ми се обадиха да тръгвам да подпиша още 2-3 споразумения с МРРБ. Просто съм нямал физическата възможност. В петък живи и здрави ще си говорим надълго и на широко.  
Г-жа Мария Станчева: Аз не съм съгласна, че вината е само Ваша. Защото ние като населени места и с тези кметове и кметски наместници, не трябва да се получава Вие да поемате цялата вина.  
Г-н Симеонов: Аз съм намерил това място. Лично съм ходил на място с Медев и Емо Адамов. Минахме през селото отгоре, през оборите да търсим места, но те не бяха подходящи, малки са. Прибрахме се тук и Емо Адамов ми каза, че имаме едно място, но е публична държавна собственост. Преди е било предвидено за училище и детска градина. След това аз се обадих на Областния управител и исках да се деактува по най-бързият начин, защото ни гониха срокове. Пуснаха заповед за деактуване, след това веднага трябваше да направим акт за общинска собственост. Всичко е време, разбирате ли? Всичко стана бързо. 
Г-жа Мария Станчева: На нас това ни е ясно, че нямаме предупреждение от рано. Имам само един въпрос. Илко знаеше ли, че за това място че няма да се прави детска градина, а че ще се осъществява този проект?   
Г-н Симеонов: Да.
Г-жа Мария Станчева: Значи не може да поемате само Вие вината. Питали са го и той е казвал, че тук ще има детска градина. За мен това е скриване на фактите и истината. 
Г-н Симеонов: Поемам ангажимента, че беше моя работа да направим едно събрание горе. 
Г-жа Мария Станчева: Ама в случая Илко Данчев с тези си действия нарушава Вашия имидж. Той Ви срива. Питат го хората защо багера копае тук, какво ще има и той казва: ще има детска градина. За мен това е недопустимо. Затова не бива само Вие да поемате вината. Това е лично мое мнение. 
Г-жа Паракосова: Колеги, закривам заседанието! Благодаря Ви за участието! 
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