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   ОТ ИНЖ. ВАЛЕНТИН ЧАВДАРОВ СИМЕОНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ЛЪКИ                                                        

     ОТНОСНО: Даване на съгласие натрупаните до края на 2024 година средства от отчисленията по чл. 64 от Закона за управление на отпадъците на община Лъки, да бъдат използвани за финансиране на проект „Втора комбинирана процедура за проектиране и изграждане на компостиращи инсталации и на инсталации за предварително третиране на битови отпадъци“ на РСУО - регион Асеновград“

           УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

На заседание на Регионално сдружение за управление на отпадъците /РСУО/ от дата 28.11.2017 година е дадено Съгласие да се подпише Споразумение за партньорство между общините, членове на РСУО Асеновград- Асеновград, Първомай, Куклен, Лъки и Садово във връзка с кандидатстване по процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по „Втора комбинирана процедура за проектиране и изграждане на компостиращи инсталации и на инсталации за предварително третиране на битови отпадъци“. 

Съгласно Административен договор (АД) № Д-34-41 / 29.06.2018г. (№ BG16M1OP002-2.0026-0001-C01 в ИСУН) за предоставяне на БФП по ОП „Околна среда 2014-2020г.”, община Асеновград е водеща община, а общините Първомай, Куклен, Лъки и Садово са партньори, които също са подписали горепосочения административен договор. По този договор община Лъки е страна и в качеството си на партньор има своите задължения и права.

Съгласно Протокол от 28.11.2017г. на  Регионално сдружение по управление на отпадъците /РСУО/ регион Асеновград и подписано споразумение за партньорство между общините членове на сдружението (Асеновград, Първомай, Куклен, Лъки и Садово) е дадено съгласие на основание чл.26, ал.1, т.5 от ЗУО съгласно което община Лъки е съсобственик на изградените инсталации и е съвъзложител по чл.8, ал.1 от ЗОП при възлагане на обществени поръчки за експлоатация на изградените инсталации, ведно с останалите членове на сдружението. Постигнато е споразумение всяка инсталация да е съсобственост на всички общини, чиито отпадъци се третират в нея, като дяловете на съсобственост ще са % /процент/ съгласно относителния дял на броя на населението на всяка община по преброяването от 2011г. по данни на НСИ: Асеновград -55,75%, Първомай- 22,54%, Садово - 13,59%, Куклен -5,60%, Лъки - 2,53%. 


По протокол от 03.08.2023г. на Регионално сдружение по управление на отпадъците/ РСУО/ регион Асеновград, е взето решение, че се дава съгласие за нуждите на проект „Втора комбинирана процедура за проектиране и изграждане на компостиращи инсталации и на инсталации за предварително третиране на битови отпадъци“ по приоритетна ос 2 на Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.”,  общините членове на сдружението да направят отчисление от средствата си по чл.64 от ЗУО, както следва: Община Асеновград – 55.75% - 5 588 265.59 лв. Община Първомай - 22.54% - 2 259 363.34 лв. Община Садово - 13.59% - 1 362 233.71 лв. Община Куклен - 5.60% - 561 332.51 лв. Община Лъки - 2.52% - 252 599.63 лв.. 

Съгласно постановление на Министерски съвет № 11 от 25.01.2024г., част от горните средства са осигурени от Републиканския бюджет.


Община Лъки е извършвала плащания през годините и останалата дължима сума съгласно подписания протокол с Община Асеновград от 21 юни 2024 година възлиза на 130 726,06 лв. /сто и тридесет хиляди седемстотин двадесет и шест лв. и 06 ст./. Преведените отчисления по чл. 64 от ЗУО за периода януари – август 2024 година направени от Община Лъки са на стойност 47 254,33 лв. /четиридесет и седем хиляди двеста петдесет и четири лв. и 33 ст./. За календарната 2024 година остават още четири вноски за периода от месец септември до месец декември, като се очаква набраните средства да са в порядъка на 25 000 – 30 000 лв., които също ще бъдат преведени на Община Асеновград.

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ:

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и ал. 2 от ЗМСМА, във връзка с чл. 24, ал. 1, т. 1 от Наредба № 7/19.12.2013г. за реда и начина за изчисляване и определяне на размера на обезпеченията и отчисленията изисквани при депониране на отпадъци и в изпълнение на Решение 5.3. взето от Общото събрание на Регионалното сдружение със седалище-град Асеновград, проведено на 21.06.2024г. Общински съвет – гр.Лъки реши:

1. Дава съгласие натрупаните до 31.12.2024г. отчисления по чл. 64 от Закона за управление на отпадъците на община Лъки, да бъдат използвани за финансиране на проект „Втора комбинирана процедура за проектиране и изграждане на компостиращи инсталации за предварително третиране на битови отпадъци“ на РСУО-регион Асеновград“.
2. Дава съгласие недостигът на отчисления по чл. 64 от Закона за управление на отпадъците на община Лъки да бъде поет от отчисленията по ЗУО на община Асеновград под формата на безлихвено временно финансиране по проект „Втора комбинирана процедура за проектиране и изграждане на компостиращи инсталации за предварително третиране на битови отпадъци“ на РСУО - регион Асеновград“.
3. Възлага на кмета на община Лъки да предприеме всички необходими правни действия за изпълнение на настоящото решение.
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