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 ОБЩИНА ЛЪКИ, ОБЛАСТ ПЛОВДИВ


                     Град Лъки, п.к. 4241, област Пловдив, ул.”Възраждане“№ 18,

        Телефони: 03052/22 55, 20 94; e-mail: laki@laki.egov.bg , www.oblaki.com 

До
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГР. ЛЪКИ

Д О К Л А Д Н А      З А П И С К А
От Делчо Бакърджиев – Зам.- кмет на Община Лъки

Относно: Подготовката на Община Лъки за работа през зимен сезон 2024/2025 год.

Уважаеми дами и господа общински съветници,

В началото на всеки зимен сезон  Общинска администрация – Лъки  внася на Вашето внимание информация за готовността на Общината за работа при зимни условия. С повече конкретика, касаеща  подготовката ни за работа при зимни условия ще се запознаете от текста по-долу.  
       1. Създадена организация по планиране за защита при бедствия и готовността на общински „СЪВЕТ ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА РИСКА ОТ БЕДСТВИЯ“.
И през настоящата година Общинска администрация – Лъки се старае да запази добрата практика относно подготовката на Общината за работа при зимни условия. Това се прави с оглед недопускане нарушаване ритъма на работа на предприятия и учреждения на територията на Община Лъки, имайки предвид усложняването на обстановката по време на есенно-зимния период, тъй като се намираме във високопланински район и заради голямата надморска височина, силно пресечения планински терен, ниски температури и обилни снеговалежи.
През всички изминали години се убедихме в необходимостта Общината и предприятията в нея да работят в синхрон и да имат готовност и за най-тежки и непредвидими зимни ситуации, каквито е имало назад във времето.
Кмета на Община Лъки е издал Заповед № 200/22.10.2024г.  относно подготовката на община Лъки за зимен сезон 2024/2025г. и предприемане на превантивни мерки за осигуряване на нормално функциониране на пътната инфраструктура, снабдяването и услугите на територията на общината.
С уведомително писмо с изх. № К-2019-1/23.10.2024, относно предприемане на превантивни мерки за осигуряване на нормалното функциониране на пътната инфраструктура, снабдяването и услугите на населението, Общинска администрация е информирала ръководителите на всички предприятия, фирми и учреждения на територията на Община Лъки, които следва да създадат необходимата организация и готовност за справяне с възникнали усложнения през зимния период.
С цел информираност на населението и предприемане на превантивни мерки за недопускане на пострадали, администрацията е поместила на официалната страница на Общината- www.oblaki.com в секция „Защита при бедствия“- Сигнали за ранно предупреждение и оповестяване на населението /СРПО/,  Действия при бедствия, както и  Правила за поведение при зимна обстановка.

С цел по-доброто взаимодействие при възникване на тежка зимна или аварийна обстановка, Общинската администрация е изготвила План за зимно поддържане на пътна и улична мрежа на територията на Общината за предстоящия зимен сезон 2024/2025г.. Планът е утвърден със Заповед № 198/22.10.2024г., на Кмета на Община Лъки. 
Също така Община Лъки е разработила Оперативен план за действие при утежнени зимни условия през 2024/2025г. Същият е утвърден със Заповед № 199/22.10.2024г. от Кмета на община Лъки във връзка с изпълнение на чл. 3 и чл.12, ал.1 от Наредба № РД-20-19/12.11.2012г. за поддържане и текущ ремонт на пътищата. 
В случай на необходимост Общинска администрация-Лъки установява контакт със съставните части на Единната спасителна система – БЧК, ПБЗН, РУ на МВР и ЦСМП за възможностите за подпомагане на Общината.
В изпълнение на Писмо РД-34-77#2/17.10.2024г. от Областен управител на област Пловдив, община Лъки е изпратила Доклад относно подготовката на община Лъки за зимен сезон 2024/2025г.до Областната администрация- гр. Пловдив в указаният срок до 31.10.2024г. 
За да се предотвратят битовия травматизъм и злополуките, както и да се осигури нормален трудов процес, в Оперативния план са  включени и мероприятия за почистване на снега и обледенените участъци около административните сгради, входовете, стълбищата и тротоарите около тях. Улиците от общинската пътна мрежа са категоризирани според степента на важност. В организационният план за почистване на общинската пътна мрежа,  пътищата и подходите към здравните заведения, училищата, социалните институции и административните сгради са първа група, т.е. те ще се почистват с приоритет. 
Колективния орган, на който е вменено управлението на Община Лъки при тежки ситуации на бедствия, аварии, катастрофи и други кризисни събития в защита на населението, е общинският Съвет за намаляване на риска от бедствия, създаден съгласно заповед на Кмета на Община Лъки. Този щаб изпълнява всички функции, възложени му със съответната законова нормативна база, относно защита на населението при бедствия, аварии и катастрофи. Създадена е организация за координиране на действията на кметовете на кметства и кметските наместници на територията на Общината при усложнена зимна обстановка, като имат задължението своевременно да подават информация на прекия си ръководител- респективно зам.- кмет на община Лъки, както  и на дежурния към Общинския съвет за сигурност, относно състоянието на снежната покривка, проходимостта на пътищата до и в населението места, състоянието на ел. захранването и водоподаването.  
При влошаване на обстановката имаме и необходима организация  за снабдяване на населението с продукти от първа необходимост на територията на града, като същото е вменено и на кметовете на кметства и кметските наместници по населените места на общината.  
Автомобилният парк на Общината е приведен в готовност, съобразно изискванията за есенно-зимен период, а именно: обслужване на автомобилите и подмяна летните гуми със зимни.  
       2.Сключен договор с изпълнител за зимно поддържане на общинската пътна мрежа в община Лъки.
Зимното поддържане и снегопочистване на четвъртокласната пътна мрежа и уличната такава през периода 2024/2025г. е подсигурено след проведена процедура през 2024г.- обществена поръчка с предмет: ,,Снегопочистване и опесъчаване“. Избран е  изпълнител с Решение № D37961796/14.10.24г.-,,Радиели 07‘‘ ЕООД  и е подписан Договор за изпълнение. Няма дублиране на техника и не се допуска такова при поддържане на републиканската и общинската пътни мрежа в Общината.
По договор с изпълнител имаме готовност и техника за извличане на закъсали автомобили. Също така Общината разполага с комбиниран багер, който ще бъде в готовност и на разположение при възникване на такива ситуации.

      3.Осигурено финансиране на мероприятията по подготовка за зимата, както и заделени ли са финансови средства за допълнителни разходи при аварийно-възстановителни разходи в община Лъки.
Осигурено е финансиране на мероприятията по подготовка за зимата, както и са заделени финансови средства за допълнителни разходи при аварийно-възстановителни дейности.

Всички предприятия, както и учебни и социални заведения, са приведени в готовност за работа при зимни условия.

Имаме сключен договор за доставка на пелети за огрев със срок до 08.11.2024 г. , по който се извършват периодични доставки след заявка от наша страна. Към момента тече обществена поръчка за възлагане на доставка за пелети на ДГ „Юрий Гагарин“ , СУ „Христо Ботев“ и ДПЛУИ- с. Джурково. 

За нуждите на Общинска администрация-гр. Лъки има в наличност 7,2 т. нафта и за ДПЛУИ –с. Джурково- 7 тона. В наличност към момента има пелети за нуждите на ДПЛУИ -с. Джурково – 6 тона, за СУ „Христо Ботев“ – 1,5 тона, за ДГ „Юрий Гагарин“ -2 тона. Има осигурени 30 кубика пясък. Кметствата на територията на Общината са снабдени с твърдо гориво/дърва за огрев/ както следва:
· с. Дряново- 10 куб. м.,

· с. Здравец- 5 куб. м.,

· с. Манастир- 5 куб. м.,
· с.Джурково-5 куб. м.,
· с. Белица-5 куб. м.,
· с. Борово-5 куб. м.,
· с. Югово-5 куб. м.,
· с. Лъкавица-5 куб. м.
С оглед характера на релефа по общинската пътна мрежа за опасните  стръмни и наклонени участъци по пътя е извършено доставяне на инертен материал- пясък за използване при необходимост.    
За опасните участъци по уличната мрежа на населените места в кметствата са осигурени на терен инертни материали под формата на пясък за обработка на пътната настилка и пешеходните участъци, които при необходимост могат да бъдат и на разположение на гражданите.
Създали сме необходимата организация за зимния сезон и зимното поддържане и почистване на територията на Общината. 
Вносител:

ДЕЛЧО БАКЪРДЖИЕВ 

Зам.- кмет на Община Лъки 
СА
ПРОЕКТ ЗА РЕШЕНИЕ:

Общински съвет – Лъки на основание чл.21 ал.1 , т.23 от ЗМСМА

Р Е Ш И :

1. Приема информацията на Заместник – Кмета на Община Лъки, относно подготовката на Община Лъки за работа през зимен сезон 2024/2025г.

